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ВОВЕД 

Здравата економија бара финансиски систем кој ги поместува финансиските средства од луѓето 
кои штедат до луѓето кои имаат продуктивни инвестициони можности. Но како ќе бидеме сигурни 
дека нашите тешко заработени заштеди ќе бидат канализирани до продуктивен инвеститор? На 
ова прашање може да се одговори преку акономски анализа на финанасиската структура, односно 
преку спроведување на економска анализа, за тоа како нашата финансиска структура да се 
дизајнира за да промовира економска ефикасност. 

Оваа анализа се фокусира на неколку едноставни но моќни економски концепти преку кои се 
објаснуваиднината на нашиот финансиски систем, како и за тоа зошто финансиските договори се 
пишуваат и се потпишувааттакви какви што се и зошто финансиските посредници се повеќе важни 
од финансиските пазари за обезбедување на фондовите до зајмувачите. Оваа анализа исто така 
ги демонстрира важните врски помеѓу финансискиот систем и вкупната екомија во една држава. 

ОСНОВНИ СОСТАВНИ ДЕЛОВИ НА ФИНАНСИСКАТА СТРУКТУРА ВО СВЕТОТ 

Финансискиот систем е комплексен и во својата структура и во своето функционирање насекаде во 
светот. Тој во себе вклучува голем број на различни институции како што се: банки, осигурителни 
компании, заеднички фондови, пазари на хартии од вредност. Сите овие институции се регулирани 
од страна на владата. Финансискиот систем врши канализирање на голем број на парични 
средства годишно од заштедите на луѓето до луѓето со продуктивни инвестициони можности. 

Ако повнимателно погледнеме во финансиската структура, насекаде во светот финансискиот 
систем е составен од осум основни делови: 



Хартиите од вредност не се премногу важни извори за надворешно финансирање на бизнисот. 
Бидејќи премногу внимание во медиумите е фокусирано на пазарот за хартии од вредност, многу 
луѓе имаат впечаток дека хартиите од вредност се многу важни извори за финансирање за 
американските корпорации (акционерски друштва). 

Пазарниот долг и капиталот не се примарни начини за финансирање на бизнис операциите. 
Долгорочните обврзници се многу поважни извори за финансирање отколку хартиите од вредност 
во USA. Како и да е хартиите од вредност и долгорочните обврзници, комбинирано го прават 
вкупното учество од тоа што може да се продаде. Хартиите од вредност уште снабдуваат помалку 
од една половина од надворешните фондови и акционерските друштва треба да ги финансираат 
нивните активности. 
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